

Cuartillas de París

LA REVISTA

El crítico teatral de «Le Temps» ha dedicado un caluroso elogio a las revistas de «music-hall». Este es un hecho muy importante y de tendencia francamente revolucionaria, por que ya se sabe que «Le Temps» es el periódico de la gran burguesía francesa, el más inteligentemente conservador y académico de todos los periódicos franceses. «Le Temps» es el órgano del imperialismo francés, y resulta extraño que elogiara esos espectáculos livianos, considerados hasta ahora como indecentes. Tan extraño como si el articulista diplomático de dicho periódico hiciera un día la apología de los Soviets. En el fondo, el imperialismo, la diplomacia secreta y el teatro de la «Comedia Francesa» son cosas que se completan y ayudan mutuamente. La revista de «music-hall» puede ser clasificada, en cambio, junto con las tendencias más populares y subversivas de la política.

El crítico de «Le Temps» llegaba a decir que había ido a aplaudir las revistas para distraerse de la banalidad del teatro contemporáneo. Es un punto de vista que compartimos absolutamente, pero bueno es que venga autorizado por una firma tan prestigiosa. La revista, en efecto, es una de las pocas innovaciones serias hechas en el teatro desde los tiempos de Esquilo. Es una consecuencia del baile ruse, que resultaba demasiado intelectual. Hablo de la revista que se hace ahora, pues en su origen fue una estilización de los grandes espectáculos líricos, una derivación artística de la zarzuela grande y el café-concierto. Ha llegado en nuestros días a una perfección sublime. Queda contra ella el argumento de que es indecente, porque muchos de sus cuadros y desfiles tienen una intención picante o una presentación a base de desnudos. Esta cuestión es muy delicada y conviene juzgarla sin prevenciones. La vida en sí es indecente y la representación de la vida moderna, aturdida por el lujo y la música ligera, por la belleza y la frivolidad. La revista llega a reconciliarnos con la especie humana, porque demuestra la cantidad enorme de delicadeza y finura que puede poner en sus sueños bestiales e indecentes.

Un desfile de inglesitas, al trotecito de sus piernas maquilladas, será siempre un espectáculo de primer orden. La preocupación de que esas chicas puedan dedicarse luego a la galantería no tiene ninguna importancia y, además no se ajusta a la realidad. Todas las inglesitas de un gran «music-hall» de París viven en una especie de pensionado dirigido por un pastor protestante, que lee la Biblia mientras las «girls» comen y cuida de la educación moral de sus ovejas. Con una sencillez paradójica contrastan aquí las aparentes indecencias de las revistas y la severidad puritana del protestantismo inglés. Ya verán ustedes como, al fin, el pastor se casa con alguna de estas «girls», pues todas ellas son, según él dice, muy buenas chicas y tienen carita de ángel.

CARLOS ESPLÁ.
París, Febrero.

Los estudiantes católicos extranjer

El próximo lunes festejarán a su patrono Santo Tomás de Aquino los estudiantes católicos alicantinos.

Con tal motivo celebrarán varios actos religiosos en las primeras horas de la mañana en Santa María.

A las once en el Ideal habrá un acto de afirmación escolar en el que harán uso de la palabra, disertando sobre diversos temas, don Antonio Vázquez, don José Ferrández y don Manuel Amos, encargándose de hacer el resumen el canónigo señor Cilleros.

A la una en «Diana» habrá comida íntima y por la noche en el Teatro Principal se efectuará la función ya anunciada por el DIARIO en la que se representará la preciosa comedia de los hermanos Alvarez Quintero «El genio alegre» por bellísimas señoritas y distinguidos jóvenes.

Como fin de fiesta se estrenará el apropiado, letra de don Javier de Burgos y música de don Joaquín Candela Ardíd, «El último minuto».

París (Radio).—Por el asesinato del guardia de Rambouillet han sido condenados a muerte los procesados Barrere, Montfort, Motillon.

Roma (Radio).—A bordo del buque «Roana» se produjo una explosión resultando siete marineros heridos.

Londres (Radio).—Comunican de Pendidos, país de Gales, que Morris Thomas se ha estrellado al intentar batir el record mundial de velocidad.

Praga (Radio).—En Poldawa la policía detuvo a una tribu de húngaros acusados de haber matado a diversas personas para alimentarse.

Castedo regresa a Madrid

Denia (Teléfono).—Ha marchado a Madrid el señor Castedo en compañía de su secretario señor Marín.

Se le tributó una cariñosa y entusiasta despedida.

Los grandes raids aviatorios

Sigue desconociéndose el paradero de los aviadore uruguayos

UNA PROTESTA ENÉRGICA

Madrid (Teléfono).—El Real Aero Club se ha dirigido a la Dirección de Aeronáutica Nacional solicitando se comine al aviador Arturo Cunha, para que en un plazo breve, aporte pruebas que justifiquen sus manifestaciones acerca del raid del «Plus Ultra», por tratarse del honor de Franco y de España.

En caso de negativa, se formará un tribunal de honor que juzgue a Cunha y le descalifique para tomar parte en ningún vuelo oficial.

En honor de «La Atlántida»

Melilla (Teléfono).—Ayer celebró en Mar Chica el homenaje en honor de los héroicos tripulantes de los aparatos de la patrulla «Atlántida», organizado por la guarnición de Melilla.

El comandante Llorente agradeció en un elocuente discurso el homenaje y los elogios que se le han tributado con motivo de su vuelo.

Dirigiéndose a los mecánicos, tuvo para ellos alabanzas, por su inteligencia y laboriosidad, correspondiéndoles también la gloria de la hazaña.

¿Y los uruguayos?

Madrid (Teléfono).—La ansiedad aumentó durante toda la noche por conocer la suerte que puedan haber corrido los aviadore uruguayos.

La Compañía de Telegrafía sin hilos no cesa en transmitir despachos dando cuenta de los trabajos que realizan los barcos españoles, franceses y de otras nacionalidades para dar con el paradero de los aviadore.

El comandante Franco, hablando del itinerario que llevan marcado los aviadore, manifestó que por una avería en el motor pueden haber amarrado en medio del mar y en ese caso, su situación no será muy halagüeña, pues es necesario que el mar esté muy tranquilo para que funcione la estación de radiotelegrafía.

El comandante Herrera ha manifestado que pueden haberse refugiado en cualquier cala o playa de las comprendidas entre Casablanca y Mojador, por cualquier avería en el motor.

El Ministerio de Marina ha comunicado con el «Bonifaz» pidiéndole noticias de los aviadore uruguayos.

El «Bonifaz» ha contestado que nada puede comunicar.

La estación de radio de Las Palmas dice que no han llegado, como se esperaba los aviadore uruguayos.

Se supuso que estuviesen en Villa Cisneros o en Río de Oro, pero se ha descartado esta hipótesis, porque de ser cierta se hubiese sabido ya.

El ministro del Uruguay se ha dirigido al gobierno francés, solicitando que el hidro «Aladiv» saiga a recorrer la costa.

De Casablanca dicen que el comandante de Marina ha ordenado que un transporte siga la costa hasta Quir y en seguida haga rumbo hacia el Sur de Fuerte Ventura.

El vapor «Vaneau» hace ruta directa de Casablanca sobre el Norte de Lanzarote.

Varios oficiales de aviación de Melilla han solicitado permiso de sus jefes, para salir con los aparatos en busca de los aviadore uruguayos.

En Buenos Aires y Montevideo se ha producido enorme ansiedad al tener noticias de la desaparición de los aviadore.

El presidente de la República ha dado órdenes de recurrir a todos los medios para ver la forma de saber el paradero.

La Compañía Nacional de T. S. H. no había recibido a las 23'15 ninguna noticia sobre el paradero del hidro uruguayo.

Diversos telegramas desconsoladores

Madrid (Teléfono).—Como consecuencia de las gestiones ordenadas por el ministro de Estado por petición del ministro en Madrid del Uruguay para conocer el paradero de los aviadore uruguayos que salieron de Casablanca para

hacer la travesía hasta Canarias, se han recibido los siguientes telegramas:

Las Palmas 3 marzo noche.—Telegrama del gobernador civil a ministro de Estado: Tengo el honor de comunicar a V. E. que he ordenado se telegrafe a todos los puntos donde existe estación de telegrafía o radio, sin obtener noticias satisfactorias hasta ahora del paradero de los aviadore uruguayos.

La estación telegráfica de Tenenara también pregunta sobre este particular y manifiesta que los vapores que están en ruta se preguntan entre sí, sin que ninguno haya visto al hidroavión uruguayo.

Me permito someter a la consideración de V. E. la conveniencia de que el cañero «Bonifaz» saliera en viaje de exploración por la ruta seguida por los aviadore.

Dicen de Tenerife

Gobernador civil al ministro de Estado. No existe en este gobierno civil noticias del «Uruguay».

Se telegrafía a las demás islas por si supieran algo respecto a este particular.

El «Bonifaz» sigue a última hora la ruta del «Uruguay»

Madrid (Teléfono).—En el Ministerio de Marina han manifestado a los periodistas que el cañero «Bonifaz» había recibido orden de seguir la ruta emprendida por el hidroavión «Uruguay» sin que hasta esta hora se sepa nada concreto respecto al paradero de los bravos aviadore.

Lo que dicen desde el «Bonifaz»

Madrid (Teléfono).—El comandante del cañero «Bonifaz» ha telegrafiado al ministro de Estado en la siguiente forma:

«Sin noticias del hidroavión «Uruguay». Estamos pendientes de noticias para telegrafiarlas a V. E.»

Bar Regio (Pasaje de Amerigo) tiene las más variadas «tapas» y bocadillos.

La policía hace una redada la pasada noche

Menudeaban las raterías en las casas de los suburbios. Los ladrones sentían predilección por las aves de corral a los que declararon guerra sin cuartel.

La policía andaba tras los rateros y anoche dió una batida por toda la población procediendo a la detención de los conocidos delincuentes contra la propiedad, Asensio Soriano Peludo (a) El Pavo, Francisco Esteban Verdú, Jacinto Abad García, Vicente Mateu Grau, Enrique Bertoméu Casanovas, Lorenzo Cantó Castañeda, José García Suárez, Rafael Samper Pérez, Felipe Villar González y Julio Esteve Est. ve.

También fué detenido y puesto a disposición del Juzgado del Norte que lo tenía reclamado en causa por atentado, Francisco González Hernández.

El problema de Tánger

Madrid (Teléfono).—Por la Presidencia del Consejo han sido enviadas nuevas instrucciones a los delegados españoles en la conferencia sobre Tánger.

De esta reforma se espera que hoy reanudarán las conversaciones ambas delegaciones.

Londres (Radio).—Refiriéndose a las negociaciones de París, la Agencia Reuters dice saber que la posición de Inglaterra no se modificará hasta que Francia y España hayan llegado a un acuerdo.

Entonces este acuerdo será sometido a la aprobación de los Gobiernos británico e italiano.

Gente conocida

Esta noche marcha a Madrid el joven abogado don Nicolás Jiménez Baso.

—Regresó de Santander el agente de Negocios don Manuel Golf.

Vamos a vernos libres de la necesidad de dormir

La cama, lugar muelle y tibio de reposo, ha sido cantada por poetas y ensalzada por hombres de la más diversa condición.

El placer de dormir a pierna suelta es el encanto de no pocos mortales que si se confirman las teorías de un científico inglés, van a ver comprometido su deleite favorito.

Dice el hijo de la nebulosa Albión, que actualmente expone sus teorías en París:

«Para qué dormir? Si el sueño es debido a la acumulación de sustancias tóxicas en nuestro organismo durante el estado de vigilia, inventando el antídoto que las neutralice o destruya no sentiremos la necesidad de dormir».

El inglés añade que ha descubierto el antídoto y así se lo ha comunicado a la Academia de Ciencias de Francia.

Con estas noticias, les vamos a dar el gran susto a los fabricantes de camas, que si se confirman las teorías del investigador inglés, tendrán que presenciar desconsolados la ruina de su industria.

Chico 14 años, buenas referencias, escribir leer y cuatro reglas, falta.—Razón; Administración DIARIO.

Una explosión en Melilla

Melilla (Teléfono).—A mediodía de ayer se oyó una explosión en el interior de la Maestranza de artillería, que causó gran alarma.

Después se sucedieron una serie de explosiones pequeñas producidas por haberse incendiado varias cajas de explosivos y pólvora vieja cogida a los rieños.

No ocurrieron desgracias, por haberse adoptado medidas para que no se propagasen las explosiones.

Un nuevo sorteo de casas del «Hogar del Porvenir»

Esta popular sociedad cooperativa de ahorro y construcción de Palma de Mallorca que con tantos adeptos cuenta en Alicante anuncia un nuevo sorteo de casas entre sus asociados de esta capital.

El acto se efectuará el próximo domingo día diecinueve, a las doce en el Círculo Unión Mercantil como de costumbre y ante el Notario don Francisco Badenes Soler.

En dicho acto se sortearán DOS CASAS y solo entre el grupo de asociados de Alicante.

Las vacantes de la Academia

Madrid (Teléfono).—El presidente de la Real Academia Española, señor Menéndez Pidal, ha manifestado que en la reunión de esta noche no se tratará para nada de la provisión de la vacante de Miguel Echeagarai.

Puede que sea cubierta dentro de un mes, y después la de Cortázar.

Los académicos regionales serán designados el próximo jueves.

DE MUSICA

Café Central

Sustituyendo a Fuster que está ausente por unos días, la señora Luisa Stanifer de Soler actúa con su esposo, el violinista Agustín Soler y el violoncellista Manuel García.

La señora Stanifer que ha mostrado en estos días sus notables cualidades artísticas como acompañante tuvo un gran éxito como solista ayer, en la interpretación de «El Puerto» de Albéniz y una «barcarola» de Liadow, tocando luego fuera de programa, y a inancias reiteradas del público, el «Preludio», en lo sostenido de Rachmaninoff.

Si como, esperamos, la figura de la señora Stanifer se destaca en breve en un marco de mayor seriedad, dedicaremos a esta artista el comentario que nos merece.

A. de C. musical

El próximo viernes día 11 tendrá efecto en el Teatro Principal el concierto correspondiente a Marzo. He aquí los artistas que intervendrán, y en breve publicaremos el programa a cargo de Andrés Gaos ilustre violinista que nacido en la Coruña, ha vivido casi siempre fuera de su patria. Discipulo de Monasterio en Madrid, obtuvo el primer premio en el Conservatorio a los trece años. Mas tarde perfeccionó sus estudios en París y Bruselas, recorriendo de triunfo en triunfo en diferentes ocasiones la mayor parte, de Europa y América.

Saint Saens le eligió como intérprete de sus obras, realizando con este insignie compositor, una gran tournée que gaos terminó en París, ejecutando en los conciertos Lamoureux, la Sinfonía Española de Lalo, con un éxito sin precedentes. Es también Gaos un notable compositor. Algunas de sus obras fueron premiadas por la Asociación Wagneriana, por la Institución Mitre y por el Gobierno Argentino, el cual declaró oficial su himno al Centenario de la Independencia, que obtuvo el primer premio en concurso público.

Con él actuará además el pianista Roger Delcambre joven francés, antiguo alumno laureado del Conservatorio de París, que forma actualmente parte del Cuerpo de Profesores de la «Escuela Normal de Música».

Bar Regio El más elegante y selecto por la calidad de los aperitivos.

IDEAL

Paraíso del film

Perfumado por la casa «Robillard y Compañía»

HOY VIERNES SELECTO

A las 5 en punto—Programa kilométrico

(Exclusivas Alagón)

1.º La sensacional película

Entre llamas y fieras

(cuatro partes)

por Irma Fruth, la más pequeña domadora del mundo.

2.º Estreno colosal.

Producción española
Acontecimiento de arte levantino

NIT D' ALBAES

(Noche de alboradas)

Versión cinematográfica de Maximiliano Thous

Interpretada por ANITA GINER, la genial creadora de «La Dolores» y «La alegría del batallón»

Primera película española en que intervienen LEONES y ELEFANTES VIVOS.

Fiestas y costumbres levantinas. Rondalla. Dulzainero. Tamboril. Cantadores.

¡El más soberbio y artístico espectáculo en la pantalla!

El conflicto obrero alcoyano

En Alcoy celebró una importante reunión en la Real Fábrica de Paños, a la que han asistido 30 patronos, para tratar del conflicto obrero pendiente.

Se acordó conceder un amplio voto de confianza a la junta directiva, para que pueda firmar los contratos de trabajo a destajo.

Se acordó que no se puede tratar del proyecto de plus progresivo y regresivo, por no comprender los patronos ese sistema.

Dos atropellos automovilistas

En ocasión de hallarse trabajando en la carretera de Silla-Alicante, y en el término de San Juan, fué atropellado por el automóvil A-1.380 el obrero Tomas Araal.

Fué asistido en la Casa de Socorro de esta capital donde se le apreciaron lesiones de pronóstico reservado.

En Benialí y en la carretera de Cocentaina a Denia fué también atropellado por un automóvil el peón caminero Francisco Gascó Alemañ, el cual montado con una bicicleta iba reconociendo el pedazo de carretera confiado a su custodia.

La vuelta a España a pié por dos navarros

Esta tarde han llegado procedentes de Alcoy los atletas navarros José Larraya y Antonio Lecuona que están dando la vuelta a España a pié y sin dinero.

Los dos simpáticos excursionistas han hecho su primera visita al DIARIO relándonos su viaje.

Salieron de Pamplona el día seis de febrero y han hecho hasta ahora el recorrido Olite, Tudela, Zaragoza, Lérida, Barcelona, Tarragona, Tortosa, Castellón, Valencia, Alcoy, Alicante.

De aquí marcharán a Murcia y Almería.

Piensen hacer su viaje pintoresco en ciento veinte días pero si siguen como hasta ahora, emplearán menos tiempo del calculado.

En lo que llevan recorrido no han tenido accidente alguno, ni pueden contar de la excursión más que grandes felicidades.

MUERTOS POR ASFIXIA

Madrid (Teléfono).—Cuando se hallaban en el cuartel del regimiento de Artillería, del campamento de Carabanchel, los soldados Gregorio Prado y Francisco García, encendieron un brasero sentándose junto a él.

Cuando les correspondía hacer centinela, los compañeros fueron a avisarles, encontrándolos muertos a consecuencia de la intoxicación carbónica.

La Provincia de Alicante en la Exposición Universal de Barcelona de 1888

La antiquísima Barcino, la importante Ciudad de los Condes, la siempre laboriosa e industrial Barcelona, preparase a repeler en el próximo año 1928 el acto admirable y grandioso que celebró treinta y nueve años atrás y que mereció los elogios y el aplauso de todo el mundo civilizado. Este acto es la celebración de un Certamen Internacional de la Industria, de la Agricultura y de las Artes, análogo a los que se recuerdan en estas líneas.

Celebrase este Certamen al amparo de la paz que hoy se disfruta en nuestra querida patria; de esa paz que, por su influjo, prospera la agricultura, progresa la industria, en una palabra, hace felices a los que la disfrutan.

¡Bendita sea la paz, porque ella proporciona la dicha y el bienestar, que es la verdadera felicidad de los pueblos!

¡Coadyudemos todos a establecerla, única manera de lograr el engrandecimiento de esta noble España, tan necesitada del apoyo de sus hijos para el desenvolvimiento y fomento de sus intereses morales y materiales!

En el citado preférito grandioso Internacional Certamen, la ciudad de Alicante y los pueblos que integran su provincia quisieron y supieron salir airoso en su deseo de figurar dignamente en el mismo, y lo consiguieron; allí la agricultura alicantina dió una prueba fehaciente de que no estaba en el grado de atraso que se le asigna fuera de nuestra práctica por escritores extranjeros, poco escrupulosos cuando de expresar el concepto que les merece el grado de progreso de España se trata; allí la industria alicantina mostró, por los productos que se exhibieron que en algunos ramos de la misma, no tenían nada que envidiar a los similares que se elaboran en el resto de la nación española y aún del extranjero.

Por la calidad excelente de los productos que el Certamen que recordamos presentaba los expositores alicantinos, galardoados con medallas de oro y de plata, se demostró que no estaban en lo cierto los que afirmaban que nuestra agricultura es la más pobre y atrasada de Europa.

Al efecto de recibir y remitir a Barcelona los productos de los expositores de esta ciudad y provincia, se nombró aquí en 1888 una comisión compuesta de los señores don Gregorio Carratalá, don José Antonio de Cervera, don Antonio Terol Maluenda, don Antonio Galdó López, don José Alfonso Roca de Togores, don Antonio Mandado López y don Enrique Carratalá Urilla.

Dicha comisión cumplió a conciencia el cometido que se le confiara, y el día 4 de junio del año siguiente 1889, verificábase con la debida brillantez el acto de la entrega de premios a los que en el precitado Certamen los habían obtenido.

El número de expositores premiados, pertenecientes a esta provincia, ascendieron a 326. En atención al mucho espacio que llenaría, publicamos una detallada relación de todos los premiados, me concretaré a hacerlo sólo de los de nuestra ciudad, los cuales fueron los siguientes:

Don Pedro Bossio, vinos, medalla de oro.

Don Florentino de Elizacín y España, vinos, medalla de plata, y por sus viñegres, mención honorífica.

Don Lorenzo Fernández Muñoz, vinos, medalla de plata.

Don Luis Martínez Vassallo, vinos, medalla de bronce.

Don José Soler y Sánchez, aceites, medalla de oro.

Señores Hijos de Jaime Ferrer, vinos, medalla de bronce.

Don Ramón Bono Guarnier, chocolates, medalla de plata, y por sus pastas, medalla de bronce.

Señora Viuda de don Joaquín Cónill, harinas, medalla de bronce.

Don Anselmo Esplá Rodes, tonelería, medalla de plata.

Don José Torrenti, tonelería, medalla de plata.

Don Andrés Buforn, cuerdas de cáñamo, mención honorífica.

Don Manuel García, cuerdas de cáñamo, mención honorífica.

Don Antonio Just, cuerdas de cáñamo, mención honorífica.

Señores Hijos de Jaime Ferrer, tejidos y baldosas, medalla de bronce.

Don Francisco Alejos Sierra, ebanistería, mención honorífica.

Jefatura de Minas, mineral, medalla de bronce.

Señor Conde de Casa-Rojas, aguas minerales (Busot), medalla de plata.

Don Vicente Benet Romá, jarabe de hiposofito de cal, medalla de bronce.

Don José Gadea Prá, solución de fosfato de cal, medalla de bronce.

Fábrica de Tabacos, tabacos elaborados, medalla de oro.

Don Tomás Aznar y Sánchez, libros para ciegos, medalla de bronce.

Don Francisco Just Valentí, álbum y mapa para ciegos, medalla de plata.

Don José Guardiola Picó, plano de Alicante, mención honorífica.

Comisión Provincial de Alicante, material para la enseñanza de ciegos, medalla de oro.

Don Manuel Torrent Maluenda, tonelería, medalla de plata.

Don José Martínez Martínez, taponos de madera, medalla de bronce.

Don José Martínez Hernández, herramientas para carpintero, mención honorífica.

Don José García Torregrosa, somniers, mención honorífica.

Don José Rodes, vinos, medalla de oro.

Don Vicente Navarro y don Carlos Sánchez Palacio, «Alicante, residencia de invierno», (obra), mención honorífica.

Don Vicente Alemañ Mascarell, columna-cama, medalla de bronce.

Señores Deutsch y Compañía, petróleo refinado, medalla de oro.

Don Emilio Leal Pérez, aguas minerales de los Baños de Orito, medalla de oro.

Don José Martínez A'emañ, cueros, medalla de bronce.

Don Eduardo Oarrichena, mapa Vinícola Nacional, mención honorífica.

Don Pascual Orozco Sánchez, Manual Geográfico de la provincia de Alicante y otras obras, medalla de bronce.

Don José Alfonso Roca de Togores, (libro), mención honorífica.

Don José Soler y Sánchez, libros de texto para Universidades e Institutos, medalla de plata.

Don José Antonio Chápoli, «Cursos Caligráficos», medalla de plata.

El acto de reparto de premios, tuvo efecto en los salones de las Casas Consistoriales, siendo presidido por las autoridades superior de la provincia y las

locales y por los señores que componían que más arriba consignamos.

Refiriéndose a este acto un periódico local, que, por desgracia, hoy ya no se publica, dedicaba al mismo las siguientes líneas:

«Por la tarde tuvo lugar en el Salón de Sesiones del Palacio Municipal el reparto de diplomas y medallas que han recibido nuestros expositores en el Certamen Universal de Barcelona.

«El local resultó pequeño para las numerosas personas que acudieron ávidas de presenciar el fruto alcanzado por los que consagraron su vida a las gloriosas lides de del trabajo, la industria y el arte. Los que presenciáramos este acto, podemos afirmar, sin equivocarnos, que nuestra provincia tiene escondidos tesoros y valiosos ingenios que yacen ignorados por nuestro carácter apático e indolente.

«En otros países reina el prurito de querer figurar en todo y ser los primeros, aquí necesitamos que se nos estimule mucho para que nuestras producciones no queden relegadas al olvido.

«Mucha falta tiene la provincia de Alicante de que en su capital se celebren Certámenes agrícolas e industriales.»

«Cuánta verdad encierran las líneas transcritas! Por la competencia y amor a esta provincia de las personas que hoy forman el Comité representativo de la Exposición de Barcelona en Alicante y por los deseos que manifiestan siempre los agricultores e industriales de nuestra región de dar e conocer sus productos en estas lides, abrigamos la esperanza de que en el próximo Certamen la provincia de Alicante ocupará un digno puesto, al lado de las del resto de España.»

FRANCISCO MONTERO PÉREZ.

JOSÉ PAUS Y BALLESTER
PRACTICANTE - MASAJISTA
Con título de la Facultad de Medicina de Barcelona
Plaza Navarro Rodrigo, 4
ALICANTE

Del Consejo de Ministros de anoche

Madrid (Teléfono).—Del Consejo de anoche se dió la siguiente referencia:

Presidencia.—Se aprobó el expediente de concesión de un crédito extraordinario para terminar las obras del monumento a las Cortes y sitio de Cádiz.

El Presidente dió cuenta de la marcha de las negociaciones con Inglaterra, para la firma del tratado comercial con aquella nación, dando también los nombres de los comisionados que han ido allá con tal fin.

Se examinó otro expediente de crédito pendiente de pago a la Junta facultativa de Buenos Aires.

Sobre esto se guarda reserva hasta que sea conocido por los interesados.

Guerra.—Continuó el examen de las recompensas por méritos de guerra.

Gracia y Justicia.—Las solicitudes para la creación de un organismo insular que examine y entienda en las cuestiones de Canarias, se estimó de todo punto inaceptable, porque no se considera justificada la pretensión.

Además se pretende crear una Dirección colonial para Canarias como si se tratara de una colonia y no de una posesión española.

Además, la petición no ha sido formulada por ninguno de Canarias.

El estudio de las cuestiones relativas al pleito de la aldea de San Nicolás, quedó pendiente para otros Consejos por abundar varios extremos referentes a otros departamentos.

El criterio unánime de los ministros será prontamente conocido por la opinión.

El asunto se ha dividido en varias ponencias que se tratará en diversos Consejos.

La solución de este problema, está en modificar varias leyes con carácter dictatorial, no consintiendo que predomine el inicu régimen de propiedad que impera ahora.

José Pérez Pérez
Alquiler de encerrados y lonas para cubrir mercancías y vagones.
Muelle de Levante, Edificio de Prácticos.
Casetas números 3 y 24.
Despacho: Socorro, 27 primero
ALICANTE

Cuentos del DIARIO

El caballero de la triste figura

Por tal renombre era conocido en el café un individuo ya anciano, de tipo insignificante, bajo de estatura, más que delgado seco, la cara surcada de profundas arrugas, y con un aire de tristeza y dejadez que le hacían muy interesante.

Su verdadero nombre bautismal era de don Mariano.

Don Mariano entraba todas las noches en el café, se sentaba invariablemente en el rincón, rehuyendo al público y con pacienzuda lentitud permanecía en éxtasis por espacio de varias horas a la vez que saboreaba con deleite el líquido de que le llenaban una copa y parte de otra.

Entre mi camaradería cafetera reinaba gran curiosidad y extrañeza así como toda clase de comentarios hacía la figura melancólica del respetable anciano que tan mal contraste formaba con el ambiente coquetón y fútil del elegante café, y no transcurría velada sin que lanzáramos sobre tan extraño parroquiano las más absurdas y disparatadas fantasías.

Cierta noche uno de los amigos, y asiduo concurrente a la «peña» nocturna, nos refirió en voz baja, haber visto a don Mariano apostado en el dintel de un templo céntrico implorando con ojos suplicantes una dádiva a los fieles.

Fué tan grande la impresión que esto nos produjo, que los comentarios llegaron a su máximo desarrollo y al fin vencidos por la curiosidad nos aproximamos a don Mariano y le hicimos presente la extrañeza de haber sido visto pidiendo para luego concurrir al café.

Y él con voz doliente y débil nos respondió:

—¡Es mi vicio! En este café pasé yo los mejores años de mi vida. Era joven y feliz. En este mismo rincón mi firme pulso rasgaba un violín al que arrancaba notas que me hicieron famoso y codiciado. La diosa fortuna me sonreía por doquier. Abrumado por el constante trabajo físico e intelectual hubé de guardar cama. La fiebre se enseñoreó de mí por espacio de varios meses; mi brazo hizo torpe, y la miseria llamó a mi puerta. Han pasado los años y falta de dinero el hombre célebre de ayer es hoy un mendigo... Nadie me conoce ya. Pero yo sigo concurriendo a este café y durante unas horas me olvido del tiempo y me imagino que aún estoy aquí, como en un trono, recibiendo los honores del público.

Callóse el anciano y por sus mejillas resbalaron dos gruesas lágrimas.

Desde aquella fecha cada noche que entra en el café, le saludamos con cortés reverencia como a un antiguo rey destronado... y compartimos con él su desconsuelo.

JOAQUÍN CORREDOR.

Alicante, febrero.

Es mas alimenticia, menos nociva y más agradable la leche de vaca.
Vicente Arnau
LECHERIA
Altamira 28

Bailes de Piñata en el Teatro Principal

El domingo 6 de marzo, gran Piñata infantil de seis y media a ocho y media de la tarde con 5 sorprendentes regalos compuestos de:

- Primer premio: Un pinocho.
- Segundo premio: Un auto.
- Tercer premio: Un caballo mecánico.
- Cuarto premio: Un payaso.
- Quinto premio: Traga-bolos.

A cada entrada se acompañará un número y a cada localidad dos.

Los regalos están expuestos el viernes y el sábado en las principales tiendas de esta capital y el domingo en el vestíbulo del Teatro.

Por la noche de once a cuatro de la madrugada gran batalla de confetti y serpentinas.

CATARROS REBELDES SE CURAN CON **PECTOBENZOL**
De venta en Farmacias. Recomendado por los más eminentes médicos. Laboratorio Xlela.-MADRID

Bicicletas

La Casa «AUTO SALON» se propone hacer el siguiente REGALO:
Hasta el número de CIEN BICICLETAS y solamente durante el mes de MARZO venderá EXCLUSIVAMENTE AL CONTADO y al PRECIO UNICO de 200 pesetas cualquier modelo que Vd. elija, sea de carreras, de paseo o turismo y de la marca que prefiera, «LABOR» «TENAX» y «SEGISA».

Estas bicicletas se están vendiendo actualmente a pesetas 375. 350 325 300 275 y 250 pesetas. Pasado el mes de Marzo volverán a venderse a estos precios o antes si se agotan las CIEN ÚNICAS Bicicletas que se destinan a propaganda Solo se venderá una bicicleta a cada comprador. APROVECHESE DE ESTA OPORTUNIDAD y apresúrese a adquirir su bicicleta antes que hayan sido elegidos los modelos MEJORES por otros compradores «AUTO SALON» San Fernando 39. Entre el Casino y el Circulo Mercantil.

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas)

Director don Enrique Robles Zeges, Teniente Coronel de Infantería

Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región, la creación de escuelas filiales en Almoradí, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante, se pone en conocimiento de las familias de los mozos del próximo reemplazo de 1927, que en las citadas escuelas se dará la instrucción completa teórico prácticas cuantos lo deseen y se acojan a los beneficios del capítulo XVII de la vigente Ley de Reclutamiento, evitando así el que los mozos tengan que venir a la Capital a aprender dicha instrucción. Esta se dará por profesorado competente, y con arreglo al nuevo reglamento táctico, puesto en vigor recientemente, figurando entre ellos el Capitán de Infantería don Francisco Oca Sotés, el que durante cinco años y en el empleo de Teniente lo desempeñó en la Escuela Militar Oficial.

En dichas escuelas, igualmente se dará instrucción a los que deseen acogerse a los beneficios de clases de 2.ª categoría y oficiales de complemento.

Para informes y matrículas dirigirse en Almoradí Calle de Tomás Capdepón 20; en Elche a don Antonio Pascual Quiles, San Agustín 15; en Elda, a don Pelegrín Vidal, Independencia 13, o al Director, Sagasta 68 ALICANTE.

Dr. F. Fajardo Guardiola
Enfermedades de la boca y dientes
CONSULTA DE 9 a 1 y 4 a 7
Sagasta 59 pral. ALICANTE

Baños de Busot GRAN HOTEL MIRAMAR
en el que se han introducido importantes mejoras para comodidad y bienestar de los señores huéspedes.
El Restorán esta a cargo del nuevo arrendatario don Juan Cañadas, en el que encontrará la distinguida clientela de este Establecimiento una selecta cocina Española y Francesa.—Las comidas son amenizadas por el acreditado cuarteto Santandreu.—Para informes dirigirse al Administrador.
Dirección (Postal: Apartado 76.—Alicante, Telegráfica: Administrador.—Busot.

Coma V. las exquisitas sardinas, y el rico salmón :- :-
ALBO
Representante: **JOSÉ LLORET**
RAFAEL TEROL, 12

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales
DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C.ª
Sucesores de
VIUDA DE JOSE TORRAS HERP
TEATINOS 50 Y JERUSALEM, 4
ALICANTE

Coches usados

Overland 4	turismo	5 plazas
España.	“	7 “
Chevrolet	“	5 “
Ford	“	5 “

Camioneta Ford } con carrocerías nuevas
“ Dodge de reparto }

Precios baratísimos -- Facilidades de pago
Arques y Bonmatí Lda.
AUTOMÓVILES
Plaza de Isabel II, núm. 6.--Alicante.

Los yanquis hacen también corridas pero; con toros eléctricos que tiran serrín en vez de sangre

Si el espada coloca el estoque en la cruz, la campana del astado avisa "que le den la oreja"

Una colonia española que reside en las cercanías del río Passaic (Estados Unidos) celebra todas las semanas una gran corrida de toros con un toro eléctrico.

La bestia tiene una piel de verdad, cuernos de verdad, ojos de cristal y adornos de terciopelo.

El conjunto está montado en patines, y varios alambres e hilos que parten de la fiera están conectados con un cuadro de distribución, donde se hallan localizadas las llaves que regulan los movimientos de la bestia. Este toro da sacudidas y embiste de izquierda a derecha y viceversa; carga hacia adelante y retrocede, al mismo tiempo que la cabeza, montada en unos muelles, se balancea como si fuera la de una fiera enfurecida.

Si el matador consigue hundir su espada en el animal de modo que después de atravesar la cruz dé en un lugar que corresponde al corazón de un animal de verdad, suena una campana y ello indica que el matador ha ganado. Pero tiene como condición que ha de dar la muerte al toro en un espacio de tres minutos; de lo contrario, tiene que abandonar la Plaza en desgracia con el público.

Leemos la revista de la última corrida. Fué muy pintoresca.

Lujosas y vistosísimas mantillas adornaban las gentiles cabezas de algunas mujeres que se hallaban entre el público que, compuesto de 250 españoles y portugueses, presenciaron la corrida celebrada.

Cuando terminó de tocar la música se dió principio a la corrida, entrando en escena dos toreros. Vestidos con chaquetillas de satén y con adornos de plata y

oro, pantaloncillos de seda cortos y medias blancas. Después de dar unos cuantos lances y pases al toro para irritarle, estos dos toreros abandonaron la Plaza y dejaron el paso libre al picador.

El picador, vestido con vistosísimo traje amarillo, iba a pie. Achuchaba al pobre animal con su pica hasta enfurecerle muchísimo por lo visto. En cuanto sonó el cornetín se dirigió a la barrera y desapareció, dando entrada al matador.

Un vivo toque de corneta anuncia la llegada de este. Siendo recibido con un atronador aplauso, se dirigió al centro de la sala y saludó al distinguido público que se hallaba en los palcos; enarboló su espada y comenzó la suerte de matar.

En el primer minuto de prueba consiguió herir al «animal», notándolo los espectadores por el serrín que brotaba y saltaba por el aire a consecuencia de las «heridas». Justo cuando se llegaba al último minuto sonó la campana. Sombreros, boinas, gorras, flores y cestos con la merienda fueron echados al matador como tributo por su destreza, y algunos espectadores se lanzaron al ruedo para dar un estupendo abrazo al matador.

En otra corrida que se celebró después un matador fué silbando y se vió obligado a abandonar el ruedo.

DOCTOR GARZARAN
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE
Consulta de 11 a 1

Escuela militar particular Alicante F. C.
Instrucción Militar fuera de filas (cuotas)

Director Don Luis Calero Molina, Capitán de Infantería

Autorizado por el Excelentísimo señor Capitán de la región el funcionamiento de esta escuela en Alicante y sucursales en Elche y Gata de Gorgos, desde el año pasado con excelente resultado, los reclutas del reemplazo de 1927 que se acojan a los beneficios de la reducción del servicio en filas, podrán adquirir la instrucción completa práctica y teórica que se exige a los reclutas de cuotas, con la ventaja de no tener que venir a la capital los mozos que residan en las poblaciones de Elche y Gata de Gorgos e inmediatas a las mismas.

Igualmente podrán adquirir instrucción necesaria los que deseen acogerse a los beneficios de Oficiales y clases de segunda categoría de complemento.

Para informes y matrículas diríjase en Elche a don José Bonete Alfonso, calle de Castelar número 31; en Gata de Gorgos a don José Pastor Gisbert, calle Mayor 40; y en Alicante a don Rafael Barberá Marín, calle General Primo de Rivera número 22 segundo antes infanta) o al Director calle del General Serrano letra C.

Estadística Demográfico Sanitaria

Resumen del mes de febrero de 1927.

Mortalidad: Durante el mes, 144; media diaria mensual, 5'14; media diaria en los 59 días que van del año, 5'87; mortalidad mensual por 1.000 habitantes, 2'14; menores de 5 años, 30, de ellos 2 en las Casas de Maternidad; mayores de 65 años, 53. Por enfermedades infecto-contagiosas, 39; tuberculosis, 13; tifóidea, 1; melitococcia, 7; paludismo, 0; gripe, 13; accidentes, 2. Servicios de desinfección, 36.

Nacimientos: Varones legítimos, 89; ilegítimos, 4; hembras legítimas, 58; ilegítimas, 7; abortos, 10. Total, 369.

Total defunciones hasta hoy 347.

Diferencia a favor de nacimientos, 22.

El Hogar y la Moda Lecturas

Labores del Hogar
Delegación de Alicante

Librería de Juan Villó
SAGASTA, 47

Novelas cinematográficas
Novelas del hogar
Canastilla de labores

las mejores soleras de vino andaluz y las mejores tapas las encontrará usted en el bar **El Nido**

Carmelo Esteban García

Gran Agencia de Negocios,
General Bermúdez de Castro, 13, entlo.
(antes Calatrava). Teléfono n.º 199

LLOYD SABAUDO

:: GÉNOVA ::

BARCELONA - SUD AMÉRICA

SERVICIO EXCLUSIVO PARA PASAJEROS DE TERCERA

Saldrá el 13 de Marzo el moderno trasatlántico
Para Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Pssa. MARIA

TRAVESIA 17 DIAS
Admitiendo pasajeros y mercancías

SERVICIO EXPRES DE GRAN LUJO
para Rio Janeiro, Santos y Buenos Aires. — Saldrá el día 1 de
Abril el Supertrasatlántico

CONTE-VERDE

TRAVESIA 12 DIAS Y MEDIO
Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera

AGENTES GENERALES EN ESPAÑA
HIJOS DE M. CONDEMINAS
29—Santa Mónica—31 BARCELONA Telég. SABAUDO
MADRID Carmen-3

Para informes en esta localidad dirigirse a FRANCISCO
VISCONTE MORATA Paseo de los Mártires, 1.

Compañía Transmediterránea
BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.)	vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.)	directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.)	directo para Barcelona
Jueves	(17 h.)	para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cette y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior de sailado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, diríjase a la Delegación de la Compañía en Alicante.—San Fernando 51 y 53.—Telegrafos y Telefonemas Mediterránea.

GARAGE ESPAÑA
El mejor de Alicante
Parque de Canalejas

Patentes S. M.
Letreros de celuloide, lavables e irrompibles, para toda clase de aplicaciones. Artículo patentado. Farolas y rótulos luminosos. Pidan presupuesto a Socorro, 86 y 88.—ALICANTE

YA HAN LLEGADO

La casa «Manzanaro», participa al público que ya han llegado las remesas que tenía anunciadas, Precios baratísimos verdad sin competencia.

Hay una partida de 1.300 piezas de artículos blancos a mitad de precio:

Sábanas de hilo a mitad de precio.
Cubiertas de seda, y algodón a mitad de precio.
Cretonas inglesas dibujos gran novedad, toallas, punto de seda, sedas, crudas, y negras, vichys, lienzos crudos, pana, pañetes, jaretón, paños cocina, y demás artículos del ramo todo a mitad de precio.

GANGA VERDAD

CASA MANZANARO
MAYQR 12.—VISITARLA HOY MISMO

ENFERMEDADES DEL PECHO
F. Martí Ezponda :- Médico especialista
MEDICINA EN GENERAL
Rayos X **Diatermia**
SOL ARTIFICIAL DE ALTURA
Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

NOTICIAS Y RECLAMOS

Para tratar de solucionar la grave crisis por que atraviesa el Gasino de Alicante el próximo domingo será votada la siguiente candidatura, integrada por presidentes del Casino:

Presidente, don Francisco de P. Soto; vicepresidente, don Vicente Seguí; tesorero, don Miguel Salvador; contador, don Máximo Caturla; secretario, don Ramón Alberola; vicesecretario, don Alfredo Javaloy; directores, don José López Campello, don Federico Leach y don Antonio Bono.

Ha sido nombrado recaudador interino de contribuciones de la zona de esta capital nuestro querido amigo don Luis Altolaguirre Serveró.

Dr. Juan Santa Olalla
Del Hospital Provincial
Enfermedades del corazón y pulmones.
Rayos X—Laboratorio de análisis.
Consulta previo número desde las 10 de la mañana
Gerona 4—Praí.

CANAS
Invento maravilloso
para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua "LA CARMELA" de Colonia. Se mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

CLÍNICA DENTAL
Cópez Torregrosa número 10, entresuelo (antes Liorna)
Especial para obreros
Extracciones con anestesia
Consulta: de 9 a 11 mañana
de 5 a 8 tarde
Enseñanza
Maestro Superior de Instrucción Primaria
Preparación para cualquier centro de 2.ª enseñanza.—Clases de Cálculo mercantil y Teneduría de libros; repaso de asignaturas.—Lecciones a domicilio.
Razón: Mayor 36, 2.º

Mandarina Tenis
Licor altamente digestivo y estomacal
Recomendado para los dispepticos, débiles y raquíticos.
Limñana y Botella
1-1 Monforte del Cid 1-1 (Alicante)
fabricantes del famoso **Anis Tenis** dulce y seco

Interinamente se ha hecho cargo de la Delegación el administrador de Rentas Públicas don Jesús Villazón.

En el día de hoy el Inspector Veterinario señor Amorós, acompañado de los auxiliares señores Aznar y Mira y a presencia del señor teniente de alcalde delegado del Mercado don Eduardo Campos de Goma, ha retirado de la venta por no reunir condiciones para la misma, 11 kilos de pescado variado, 32 de naranjas, 74 de mandarinas y 52 de alcachofas; siendo todo inutilizado seguidamente.

Por lesionar en riña a Amparo Ibáñez Soler fué denunciado al juzgado Miguel Barberá García.

Por reñir y escandalizar en la vía pública fueron denunciados Carmen Lucas Reverte y Francisco Bordera Pérez. Este resultó «averiado».

Ha sido puesto a disposición del juzgado de guardia a Constantino Pérez Esteve, supuesto autor del hurto de un reloj pulsera valorado en 175 pesetas.

COMPRO grupo electrógeno compuesto de motor y dinamo. También buen amplificador de fotografía. Dirigirse por escrito con detalles a erte periódico letras M. C.

BIEN DIBUJANTE se necesita. Presentarse con muestras de trabajo, de 3 a 4 en «Patentes S. M.», Socorro 86 y 88

SE ALQUILA chalet amueblado con mucho s.l. Comfort modern. Instalaciones para estufas gas, electricidad, timbre, cuarto baño, cocina económica y para gas, jardín delante. Avenida de Alcoy 153, Villa Adelia, tranvia por la puerta. Visible de 11 a 1.

AMA D'E COPIA se ofrece con leche fresca. Calle de Velázquez 35, bajo. (28)

ALQUILO piso 85 pesetas y otro 40. Razón: Villavieja 19 portería.

PÉRDIDA de un Baver de cuero conteniendo dos librecines. Se gratificará a quien lo presente en nuestra Redacción.

PERDIDA de una pulserita en la Avenida de Méndez Núñez. Se gratificará a quien la entregue en San Agustín 3, 2.ª izquierda.

Casa particular, sitio céntrico se alquilan dos habitaciones con balcón a la calle con derecho a cocina. Razón plaza Isabel 1 número 20 tienda de libros e en el puesto de libros de lance de la misma plaza (C. 7-6)

EL TIEMPO QUE HIZO AYER
TEMPERATURA MÁXIMA AL SOL 34'6
Mínima a la sombra 13'0
Presión barométrica 761'4
Cielo despejado.—Mar llana.
Velocidad del aire 100 kilómetros.—Lluvia 0'0.

Diario de Alicante

Diario anecdótico

¡Oh, la puntualidad!

Don Marcos Zapata, el gran poeta aragonés, había sido nombrado subdirector de la Deuda.

El poco tiempo que permanecía en el viejo caserón de la calle de Atocha se aburría enormemente.

Apenas tenía que hacer otra cosa que firmar.

Para matar el resto del tiempo hacía que algún amigo fuese a visitarle, precisamente en la oficina, de la que huyó en cuanto pudo, logrando que le destinasen a la Casa de la Moneda, donde encontraba alguna mayor ocupación.

Zapata—esto es la verdad—no tenía idea de lo que era una oficina pública.

Tampoco le cabía en la cabeza que los funcionarios públicos madrugasen para ir a la oficina.

Sin embargo, se hizo la ilusión de que en esto había logrado poner orden en la Dirección de la Deuda.

A un amigo que fué a visitarle le habló así:

—No tienes idea de cómo ha cambiado esto desde que estoy aquí. Antes hacía todo el mundo lo que le daba la gana, desde venir muy tarde hasta no venir. Ahora, cuando llevo yo, todos están en su puesto.

Al amigo se le ocurrió preguntarle:

—¿Y a qué hora sueles venir?

Zapata contestó tranquilamente:

—¡Hombre! Raro es el día que no he llegado a las doce y media de la mañana.

Vida judicial El día en Palacio

Actos celebrados

En la tarde de 11 de junio de 1919 José Manuel Níguez, fué sorprendido en una finca de Villafrañez, ocupándose de labores para robar. Fué procesado y declarado rebelde porque se ignoraba su paradero, hasta que capturado por la guardia civil, en la mañana de hoy ha comparecido ante la Audiencia provincial, acusado por tal delito por el fiscal señor Pascual, el cual solicitó le fuera impuesta la pena de un año y un día de presidio correccional.

El defensor señor López Pérez solicitó la absolución de su defendido.

A las once y 15 horas del 15 de febrero de 1920, se presentó en la Secretaría del Ayuntamiento de Benjama Pedro Julián Sanz Alberca, al objeto de darse de baja en la contribución industrial y como pretendiera que el secretario de dicho Ayuntamiento, que se encontraba en el ejercicio de sus funciones, le hiciera las hojas declaratorias y dicho señor le manifestó no era obligación suya, y discutieron por pretender Pedro Julián le abonara el secretario el importe de un embargo por falta de pago de la contribución industrial, con una llave de tijeras de podar le agredió, causándole lesiones que curaron antes de los 15 días.

Como autor de un delito de atentado a un agente de la autoridad, fué procesado Pedro Julián Sanz y en la mañana de hoy ha comparecido como tal ante la Audiencia, siendo acusado por el fiscal señor Serrano, el que solicitó se impusiera a aquél, la pena de tres años cuatro meses y ocho días de prisión correccional y multa de 250 pesetas por el delito y por una falta incidental de lesiones, la de nueve días de arresto e indemnización de 90 pesetas.

El defensor señor López Pérez entendió y sostuvo que en todo caso, los actos realizados por su patrocinado, serían constitutivos de un delito de desacato, correspondiendo imponerle la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

A puerta cerrada se ha celebrado otro juicio oral por abusos deshonestos, contra Ramón Sala Azorín.

Acusó al procesado el fiscal señor Serrano; actuó como acusador privado el letrado señor Mateo Quirant; y como defensor el señor Pérez Mirete.

Para mañana

Se han hecho los siguientes señalamientos:

—Incidente de apelación contra cierto auto dictado por el Juzgado de Elche, en causa por lesiones y daños.

Son partes el señor Fiscal y el procurador señor Manero.

—Vista de una cuestión prejudicial promovida en causa por estufa, procedente del Juzgado de Monóvar.

Son partes el señor Fiscal y el procurador señor Pinedo.

Por los Juzgados

El de Monóvar instruye sumario por haber sido atropellada la niña Magdalena Lacruz Rizo por el automóvil de esta provincia núm. 3.026 propiedad de Vicente López, causándole lesiones de pronóstico reservado.

—El de Elche lo instruye, porque en la carretera de Elche a Crevillente, la camioneta propiedad de Juan Llopis atropelló al ciclista Diego Aracil, causándole lesiones.

—El de Denia lo instruye porque el vecino de Vergel Francisco Buigres, fué atropellado por el propio carro que conducía produciéndole la fractura de la pierna derecha.

Compre V. el "Diario"

El celebrado autor de "Moros y Cristianos" busca en Alicante escenario para "El Milagro de la Virgen"

Porque las principales escenas de la obra serán impresionadas aquí

El feliz autor de «Moros y cristianos» y tantas otras obras celebradísimas del pericido género chico, se encuentra en Alicante. Maximiliano Thous, periodista, autor, y ahora cinegrafista, es todo un hombre de lucha moderna y simpár.

«Ni d'albaes», la afortunada película del maestro, hecha en suelo valenciano, ha sido el motivo de traer a Alicante a este genio de allá de la ciudad del Turia. Y para el maestro, los años y la lucha no dejan huella. Maximiliano Thous se conserva aún fresco, ágil, ligero.

El hombre de espíritu incansable en la batalla diaria por vivir y superarse, está, como si dijéramos, en la flor de su segunda juventud; lleno de bizarrías, colmado de ilusiones, invadido de optimismo permanente...

La lucha le embravece, le agita, con un frenesí sediento del más allá desconocido e interminable. Maximiliano Thous es todo vibración, latido, pulsación. Su segunda juventud la vive con un anhelo fuerte de perfeccionar sus creaciones, de alcanzar la máxima eficacia de sus aspiraciones.

Tenemos al periodista en plena rufe por las amplias avenidas de la película y del cine. Abandonado el teatro porque no se adaptaba al nuevo medio de necesidades espirituales que en él se desbordaban, Maximiliano Thous llega al cine como un profeta. Pero como un profeta que produce y que trabaja.

Los éxitos alcanzados por el celebrado autor valenciano no son para señalarlos ahora. Fué el precursor de la película española. Vió en el horizonte lo que otros, al correr de los años, descubrieron después. Con esa visión clara y esa percepción eléctrica de los buenos periodistas, advinó que el hacer películas era un negocio en España.

Y ahí tenemos al periodista hecho ya capitalista con lo que sus producciones le han rendido. Vió acercarse el mañana, fué a él rápido y hoy ya la fortuna le

MANUEL ALMENARES

La revolución en China

La defensa de Shanghai

Shanghai (Radio).— Los preparativos de defensa de Shanghai quedaron terminados. Las tropas han ocupado sus posiciones y trincheras. Una fuerte alabradura rodea la concesión internacional y los distintos distritos donde reside la colonia extranjera.

Las tropas británicas tienen orden de disparar si fueran atacadas por fuerzas indígenas. Las francesas actuarán de acuerdo con los soldados ingleses. Los italianos han adoptado el mismo punto de vista que las fuerzas de las anteriores naciones.

La actitud de los Estados Unidos

Shanghai (Radio).— Los Estados Unidos han enviado fuerzas de infantería de marina con orden de proteger la vida y bienes de los súbditos americanos, pero sin oponerse a las tropas regulares chinas. Por lo tanto los soldados de Norteamérica no intervendrán en la defensa de la frontera de la Concesión.

Los residentes americanos están descontentos de la actitud adoptada por su Gobierno.

Las fuerzas europeas

Las fuerzas disponibles en Shanghai están compuestas por las siguientes unidades:

Inglaterra, tres batallones en la posición y cinco de reserva; Francia, 800 hombres en reserva y 1.000 que aún se hallan en camino; Italia, 180 hombres en la posición; Japón, 1.000 hombres de reserva; Estados Unidos, 1.300 hombres de reserva y otros más que están próximos a llegar.

A más de estas fuerzas existen la de voluntarios de Shanghai integrada por contingentes internacionales que forman un total de 1.500 hombres y la policía municipal compuesta de 1.000 hombres más. Además un considerable número de marinos podría ser destacado de los buques de guerra que vigilan la costa.

Nuevo éxito nacionalista

Londres (Radio).— Corre el rumor de que a diez millas al sur de Goo-Chow, en Wu-Kuang se han librado ruidos combates. Si dicho rumor se confirmara, los nacionalistas habrían logrado el objetivo que persiguen de cortar la vía férrea Shanghai-Nankin.

Las responsabilidades

Londres (Radio).— Tai-Hsi Kwei, ministro de Marina, ha dimitido por estimar que en razón de sus funciones es responsable del reciente bombardeo de Shanghai por los barcos chinos.

La prensa madrileña se duele de la desgraciada tentativa del 'Uruguay'

Madrid (Teléfono).— Todos los diarios dedican grandes informaciones preferentes al vuelo del hidroavión «Uruguay» del que no se tiene noticia alguna y del que todo hace suponer que ha caído al Atlántico.

Hace fervientes votos por que las noticias que se vayan recibiendo sean satisfactorias y se duele de esta desgracia de nuestros hermanos de raza.

El Gobierno del Uruguay dice que sabe que los aviadores han caído al mar entre Casablanca y Canarias, pero hasta el momento presente nada se sabe en concreto sobre su paradero y a pesar de que así haya sido hace desconfiar en la salvación de los intrépidos tripulantes el hecho de que llevan dos días sin alimentos suficientes.

El BAR REGIO sirve único vermuth "Cinzano" al precio de los corrientes y en botellines de 0'30.

Una extensa conferencia con el Presidente de la Junta de Ceuta

Madrid (Teléfono).— Han conferenciado extensamente el Director General de Marruecos y Colonias señor Jordana y el Presidente de la Junta Municipal de Ceuta, ignorándose lo tratado.

La Aduana de Alicante limitada para introducir plantas vivas

Madrid (Teléfono).— El ministro de Fomento ha manifestado esta mañana a los periodistas que se ha limitado la Aduana de Alicante para la introducción de plantas vivas, de cuyo menester se encargará la Sección Agrícola.

Los vuelos de Franco

Madrid (Teléfono).— Esta noche sale el comandante Franco con dirección a Alemania, para encargar un hidro con el cual se propone dar la vuelta al mundo.

Refuerzos al 'Levante'

Valencia (Teléfono).— Se asegura que el domingo el Levante en su partido con-

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1709.—Explosión de la mina del Castillo de Santa Bárbara, sepultando por efecto de la explosión 400 casas y causando más de 200 víctimas.

Incendio

Ayer produjose en una casa de la calle de Muntaner, a consecuencia de una explosión ocurrida en un depósito de bencina un incendio.

Resultaron heridos una muchacha, su hija de diez y siete meses y un vecino, que al intentar romper el cristal de un balcón, se lesionó la mano derecha.

—Anoche en la estación del Norte, se prendieron fuego tres vagones de paja, que quedaron convertidos en cenizas.

Las pérdidas se calculan en veinte mil pesetas.

Un choque

En la Ronda de San Antonio, chocaron dos tranvías, resultado de heridos de alguna importancia.

Autoridades a Madrid

Anoche marcharon a Madrid el alcalde, el presidente de Diputación y el capitán general.

Los dos primeros efectuarán la entrega al Ministro de la Gobernación de la arquilla costeadá por suscripción para encerrar las insignias de la cruz de Carlos II que recientemente se le ha regalado.

Ambas autoridades, con el capitán general y otras distinguidas personalidades, gestionarán cerca del Gobierno la cesión del cuartel de Alarazamas a la ciudad y la reforma de la plaza de la Paz.

Grave accidente

Barcelona (Teléfono).— Anoche en la calle de Muntaner chocaron dos automóviles.

El chófer de uno de ellos llamado Jaime Dalmau resultó muerto.

Incendios

Ayer produjose en una casa de la calle de Muntaner, a consecuencia de una explosión ocurrida en un depósito de bencina un incendio.

Resultaron heridos una muchacha, su hija de diez y siete meses y un vecino, que al intentar romper el cristal de un balcón, se lesionó la mano derecha.

—Anoche en la estación del Norte, se prendieron fuego tres vagones de paja, que quedaron convertidos en cenizas.

Las pérdidas se calculan en veinte mil pesetas.

Un choque

En la Ronda de San Antonio, chocaron dos tranvías, resultado de heridos de alguna importancia.

Autoridades a Madrid

Anoche marcharon a Madrid el alcalde, el presidente de Diputación y el capitán general.

Los dos primeros efectuarán la entrega al Ministro de la Gobernación de la arquilla costeadá por suscripción para encerrar las insignias de la cruz de Carlos II que recientemente se le ha regalado.

Ambas autoridades, con el capitán general y otras distinguidas personalidades, gestionarán cerca del Gobierno la cesión del cuartel de Alarazamas a la ciudad y la reforma de la plaza de la Paz.

CENTRAL CINEMA

PARA HOY
Los afortunados
PARA MAÑANA
Fin de las lecciones de Charleston

00000000000000000000

NUEVO MAÑANA
Niña de los peines y una preciosa película

Vida deportiva

Ante el partido Elche Natación

Los dos Clubs han formado ya sus equipos para contender en esta lucha noble del deporte balompedico que tendrá por marco el campo de la Florida.

El Elche envía a su mejor equipo para salir triunfante del match. García; Maciá; Marquetti Tormo; Diez; Maciá II; Irlas; Bliment; Tarrasa; Ruiz y Gómez.

El Club Natación opondrá a este equipo, el siguiente: Blau; Batista; Serna; Tomás; Julián, Giner; Daniel, Carratalá, Puig, Colomo y Muntó.

El partido ha despertado enorme expectación entre los aficionados, en vista del magnifico encuentro que hicieron los natacionistas en Elche, y se espera con verdadero interés el resultado del mismo ya que va envuelto en él la supremacía del futbol de la provincia entre los dos potentes club.

Empezará a las cuatro menos cuarto y el arbitraje correrá a cargo del competente juez Alberto Misó.

La suerte del Artrítico

Gota, reumatismos; enfermedades de la piel, varices, fiebrils, úlceras varicosas, ho aquí algunas penibles enfermedades que amenazan al artrítico cuya sangre esta envenenada por el ácido urico. La mujer artrítica sufre como consecuencia de metritis y de salpingitis. Pero el remedio eficaz de la arterio-esclerosis es hoy conocido y puesto a punto. Fruto de una larga experimentación clínica el **DEPURATIVO RICHELET** volatiliza disuelve los uratos fluidifica la sangre, tonifica el organismo y lleva a una perfecta salud al desgraciado que se vea perdido. El **DEPURATIVO RICHELET** tiene cantidades de testimonios de curaciones increíbles. Cura radicalmente y completamente todas las manifestaciones artríticas por muy antiguas que sean. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Bar Regio (Pasaje de Amerigo) especialidad en vinos andaluzes y mariscos de todas clases.

Antracita superior para cocinas y calefacción

El vapor «Vesta» está descargando en el muelle de Poniente un cargamento de carbón antracita, propio para gasógenos y para usos domésticos, consignado a la casa MATEU y BONET, calle de Maisonnave n.º 2. En dichos almacenes informarán de los precios ventajosos a que resulta este excelente carbón.

Los portugueses que tripulan el "Argus" vuelan sobre Cabo Juby

Madrid (Teléfono).— A las doce y media de esta mañana se han recibido noticias radiotelegráficas dando cuenta de que el hidroavion «Argus» tripulado por varios aviadores portugueses volaba sin necesidad sobre Cabo Juby.

Como es sabido, este avión piensa efectuar el vuelo de vuelta al mundo.

Primo de Rivera anuncia que hasta abril no aceptará ninguna comida que no sea protocolaria

Madrid (Teléfono).— En la Oficina de Censura ha sido facilitada una nota oficiosa a la Prensa dando cuenta que por prescripciones facultativas y por exigencia de la inmensa labor que pesa sobre el Gobierno, el marqués de Estella no aceptará hasta el mes de abril invitaciones o comidas o fiestas que no tengan carácter protocolario o inexcusable.

Las audiencias las recibirá únicamente los miércoles.

Justificándose ante el público por esta rretación dice la nota que así lo exigen los numerosos problemas que el Gobierno tiene pendientes de solución y enumera algunos, incluso las negociaciones comerciales con Inglaterra y la cuestión de Tángier que se debate en París en estos días.

Termina diciendo que si a mediados de abril como está anunciado se hubieran resuelto todas estas cuestiones, el jefe del Gobierno solicitaría una semana de licencia con objeto de descansar, yendo a Cercedilla, Jerez y Cádiz.

Visite usted el bar EL NIDO, encontrará usted una gran reforma en todos sus servicios.

La prensa madrileña se duele de la desgraciada tentativa del 'Uruguay'

Madrid (Teléfono).— Todos los diarios dedican grandes informaciones preferentes al vuelo del hidroavión «Uruguay» del que no se tiene noticia alguna y del que todo hace suponer que ha caído al Atlántico.

Hace fervientes votos por que las noticias que se vayan recibiendo sean satisfactorias y se duele de esta desgracia de nuestros hermanos de raza.

El Gobierno del Uruguay dice que sabe que los aviadores han caído al mar entre Casablanca y Canarias, pero hasta el momento presente nada se sabe en concreto sobre su paradero y a pesar de que así haya sido hace desconfiar en la salvación de los intrépidos tripulantes el hecho de que llevan dos días sin alimentos suficientes.

El BAR REGIO sirve único vermuth "Cinzano" al precio de los corrientes y en botellines de 0'30.

Una extensa conferencia con el Presidente de la Junta de Ceuta

Madrid (Teléfono).— Han conferenciado extensamente el Director General de Marruecos y Colonias señor Jordana y el Presidente de la Junta Municipal de Ceuta, ignorándose lo tratado.

La Aduana de Alicante limitada para introducir plantas vivas

Madrid (Teléfono).— El ministro de Fomento ha manifestado esta mañana a los periodistas que se ha limitado la Aduana de Alicante para la introducción de plantas vivas, de cuyo menester se encargará la Sección Agrícola.



Reumatismo Arterio-esclerosis

La suerte del Artrítico

Gota, reumatismos; enfermedades de la piel, varices, fiebrils, úlceras varicosas, ho aquí algunas penibles enfermedades que amenazan al artrítico cuya sangre esta envenenada por el ácido urico. La mujer artrítica sufre como consecuencia de metritis y de salpingitis. Pero el remedio eficaz de la arterio-esclerosis es hoy conocido y puesto a punto. Fruto de una larga experimentación clínica el **DEPURATIVO RICHELET** volatiliza disuelve los uratos fluidifica la sangre, tonifica el organismo y lleva a una perfecta salud al desgraciado que se vea perdido. El **DEPURATIVO RICHELET** tiene cantidades de testimonios de curaciones increíbles. Cura radicalmente y completamente todas las manifestaciones artríticas por muy antiguas que sean. Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Bar Regio (Pasaje de Amerigo) especialidad en vinos andaluzes y mariscos de todas clases.

Antracita superior para cocinas y calefacción

El vapor «Vesta» está descargando en el muelle de Poniente un cargamento de carbón antracita, propio para gasógenos y para usos domésticos, consignado a la casa MATEU y BONET, calle de Maisonnave n.º 2. En dichos almacenes informarán de los precios ventajosos a que resulta este excelente carbón.

Los portugueses que tripulan el "Argus" vuelan sobre Cabo Juby

Madrid (Teléfono).— A las doce y media de esta mañana se han recibido noticias radiotelegráficas dando cuenta de que el hidroavion «Argus» tripulado por varios aviadores portugueses volaba sin necesidad sobre Cabo Juby.

Como es sabido, este avión piensa efectuar el vuelo de vuelta al mundo.